



196

Проект

Оприлюднено «29» 03 2016 р.

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
ВІСКЛИКАННЯ СЕСІЯ
РІШЕННЯ

від 2016 року № 28 -МР
м. Суми

Про стан виконання міської цільової Програми «Організація культурно-масових заходів у місті Суми на 2013 – 2015 роки», затвердженої рішенням Сумської міської ради від 28 листопада 2012 року № 1866-МР

З метою збереження українських національних традицій, організації змістовного дозвілля населення, підтримки обдарованої молоді та дітей, підвищення культурного рівня та естетичного виховання жителів міста, урізноманітнення проведення культурно-масових заходів, керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **Сумська міська рада**

ВИРІШИЛА:

Взяти до відома інформацію начальника відділу культури та туризму Сумської міської ради (Цибульська Н.О.) про стан виконання міської цільової Програми «Організація культурно-масових заходів у місті Суми на 2013 - 2015 роки», затвердженої рішенням Сумської міської ради від 28 листопада 2012 року № 1866-МР (додатки 1-2).

Міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Цибульська Н.О.

Ініціатор розгляду питання - виконавчий комітет Сумської міської ради
Проект рішення підготовлено відділом культури та туризму Сумської міської ради

Додаток 1
до рішення Сумської міської ради
«Про стан виконання міської цільової
Програми «Організація культурно-
масових заходів у місті Суми на 2013
- 2015 роки», затвердженої рішенням
Сумської міської ради від
28 листопада 2012 року № 1866-МР
від 2016 року № -МР

**Інформація
про стан виконання міської цільової Програми «Організація культурно-
масових заходів у місті Суми на 2013 - 2015 роки», затвердженої рішенням
Сумської міської ради від 28 листопада 2012 року № 1866-МР**

З метою збереження українських національних традицій, організації змістовного дозвілля для підвищення культурного рівня та естетичних смаків населення міста, підтримки обдарованої молоді та урізноманітнення проведення культурно-масових заходів, діяла міська цільова Програма «Організація культурно-масових заходів у місті Суми на 2013 - 2015 роки».

Програмою було передбачено організацію та проведення державних свят і міських культурно-мистецьких заходів, організацію та проведення фестивалів і конкурсів, організацію виставково-мистецької діяльності, участь у фестивалях, конкурсах, святах тощо.

Завдяки Програмі відбувалась підтримка щодо проведення в місті Суми Міжнародних фестивалів «Органум», «Бахфест», авторської пісні та співаної поезії «Булат», Всеукраїнського проекту «FolkUkraine».

Заходи проводились із залученням інноваційних форм роботи. Щороку з'являлись нові ідеї, які втілювалися в нові цікаві проекти.

Так у 2013 році, відповідно до Програми, було організовано та проведено 31 захід. Серед яких: державні свята з нагоди Дня захисника Вітчизни, Дня Перемоги, Дня Конституції, Дня Незалежності України, загальноміські заходи «Сумська масляна», новорічні і Різдвяні заходи, День міста. Зокрема, з нагоди відзначення 358-ї річниці заснування міста Суми, було проведено урочисте відкриття фонтану «Європейський», пам'ятника М.А. Лушпі, контактної скульптури А.П. Чехову, відкритий міський конкурс «Сумський скарб», шоу перукарського мистецтва «Ейфорія стилів» та багато інших заходів.

В рамках підтримки обдарованої молоді та дітей відбувся мистецький проект «Починай творити», фестиваль «Sumy Photo Travel», стріт-арт «Кольорове місто», міський фестиваль-конкурс дитячої творчості «Зоряна надія», відкритий фестиваль-конкурс танцювальних колективів «Кубок «Візаві», конкурс юних піаністів ім. М.Л. Танфелевої. Відбувся творчий звіт міста Суми в рамках мистецького фестивалю «Талантами уславлена земля – це

178

рідна Сумщина моя». Було організовано та проведено XIV Всеукраїнський фестиваль духової музики «Сурми України», учасниками якого стали 12 духових оркестрів із різних міст України.

У 2013 році Суми стали стартовим майданчиком грандіозного мистецького проекту – Всеукраїнський фестиваль писанок, на якому презентували новий витвір народного мистецтва – Диво-птаха. Завдяки участі команди сумських майстрів народного мистецтва у всеукраїнському творчому проекті, в нашому місті з'явилося 2 арт-об'єкти: «Диво-писанка» та «Диво-птаха».

Слід зазначити, що під час проведення в м. Києві заходів фестивалю «Писанковий сад», Сумська Великодня паска отримала I місце. Місто Суми вдруге брало участь у Всеукраїнському параді вишиванок у Києві.

У рамках дитячої філармонії відбулось 10 концертів за участі вихованців та викладачів музичних шкіл міста.

Відповідно до Програми у виставкових залах КП «Агенція промоцій м. Суми» було забезпечено проведення 5 виставок.

Культурно-мистецькими заходами за 2013 рік охоплено 172,2 тис. чоловік, що на 1,3% більше від планового показника (170,0 тис. чол.) та на 4,4% більше у порівнянні з 2012 роком (165 тис.чол.). На виконання заходів використано 1102,9 тис. гривень.

У 2014 році для жителів та гостей міста, відповідно до Програми, було організовано та проведено 22 загальноміські культурно-мистецькі заходи (від запланованих-36) та 3 додаткові. Це концерт театру поетичної пісні «La CHANSON» «Різдвяна зірка», урочистий мітинг до дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав, урочистості до 200-річчя від дня народження Т.Г. Шевченка, заходи з нагоди Дня Перемоги «У святому мовчанні над вічним вогнем», урочистості до Дня Конституції України, Дня Прапора, Дня незалежності України та інші.

Нажаль, у зв'язку зі складною політичною та економічною ситуацією в країні, було скасовано проведення 14 заходів, у тому числі народного свята «Сумська масляна», Всеукраїнського фестивалю духової музики «Сурми України», Міжнародного фестивалю «Органум». Також була скорочена програма по відзначенню Дня міста. Але, зменшення кількості заходів не позначилось на якості їх проведення. Замість улюблених сумчанами свят, у 2014 році з'явилися нові – заходи патріотичного спрямування, метою яких стало об'єднання громадян навколо ідеї національної гідності, ідентичності та самосвідомості. Серед таких заходів травнева акція «Марш миру», під час якої пішою ходою від Сумської обласної філармонії до майдану Незалежності було пронесено 100 метровий стяг України, та участь у Всеукраїнській культурно-мистецькій акції «Україна - разом!», у ході якої майстри народної творчості та жителі міста вишивали Сумську область на мапі України. Символічно – перший стіжок було зроблено міським головою міста Суми Олександром Лисенком.

Протягом року активно працювала в місті «дитяча філармонія». Було організовано та проведено 5 заходів, у тому числі спільний мистецький проект відділу культури та туризму Сумської міської ради, газети «Панорама» та обласної державної телерадіокомпанії – шостий благодійний концерт

199

«Майбутнє Є!». Під час концерту відбувався збір коштів для поранених українських військових.

З метою вшанування пам'яті видатного українського скульптора, народного художника України, академіка, професора, уродженця Сумщини М.Г.Лисенка 14 листопада 2014 року в приміщенні Сумської дитячої художньої школи відбувся Відкритий міський конкурс юних художників ім. М.Г. Лисенка. Червоною ниткою конкурсу стала тема історичного минулого України та її легенд, а кількість його учасників у порівнянні з минулими роками зросла у два рази.

Всіма заходами було охоплено понад 37 тис. громадян. На виконання Програми у 2014 році було використано 247,2 тис. гривень.

У 2015 році відділом культури та туризму Сумської міської ради було організовано та проведено 44 загальноміські культурно-мистецькі заходи, у тому числі 7 фестивалів (міський фестиваль народної творчості «Сумські зорі», Всеукраїнський фестиваль писанок, Міжнародний фестиваль авторської пісні та співаної поезії «Булат», Міжнародний фестиваль «Органум», міський фестиваль хореографічних колективів «Сумська Терпсихора», дитячий фестиваль-конкурс «Джаз-вітраж», Міжнародний фестиваль «Бах-фест»), 4 конкурси (міжрегіональний конкурс юних музикантів «Пролісок», міський фестиваль-конкурс дитячої творчості «Зоряна надія», відкритий фестиваль-конкурс танцювальних колективів «Кубок Візаві», всеукраїнський конкурс юних піаністів ім. М.Л. Танфелевої), відзначення державних свят та інші.

Із переліку заходів, у зв'язку зі складною політичною та економічною ситуацією в країні, було відмінено проведення «Сумської масляної» та Всеукраїнського фестивалю духової музики «Сурми України». Всі інші заходи проводились.

У рамках, відзначення інших пам'ятних дат, подій, державних заходів було проведено урочистий мітинг з нагоди вшанування пам'яті героїв Небесної Сотні, урочистості з нагоди відзначення 95-річчя від дня народження І.М. Кожедуба, церемоніал «Вічна Слава» у День скорботи, урочистий захід до Дня захисника України.

2015-й рік був ювілейним для нашого міста. З нагоди відзначення 360-ї річниці з дня заснування міста Суми було проведено багато різнопланових заходів. Серед них - родинне свято «Золото рідного міста», де вшановувались подружні пари, які прожили разом півстоліття і більше, пронесли через усе життя любов, вірність і повагу один до одного; відкритий міський конкурс «Рідне місто моє», головною метою якого було створення художніх творів, що оспівують красу та велич нашого міста. За підсумками конкурсу було створено однойменну збірку, до якої увійшли тексти пісень, поетичні та прозові твори, які присвятили сумчани своєму рідному місту. Було урочисто відкрито пам'ятний знак на честь бійців, загиблих у зоні АТО, урочистості «Зі святом, рідне місто!», святкова концертна програма «З днем народження, Суми!», відкрито новий арт - об'єкт «Сумська берегиня» та інші заходи.

У рамках роботи «дитячої філармонії» були презентовані нові цікаві проекти: вечір «Магія бароко», присвячений 330-річчю з дня народження

Й.С.Баха та Г.Ф.Генделя, творчий портрет Лауреата міжнародних та всеукраїнських конкурсів, викладача вищої категорії Лариси Мухіної «Живу натхненням», звітні концерти, проект «Нові імена – Майбутнє Є!» тощо.

За спільної ініціативи відділу культури та туризму Сумської міської ради та дитячих музичних шкіл у 2015 році з'явилися нові творчі проекти: регіональний конкурс юних музикантів «Пролісок» та дитячий фестиваль-конкурс «Джаз-Вітраж».

Заходами було охоплено 82,5 тис. чол. що складає 48,5 % планового показника (170,0 тис. чол.), але на 123,0 % перевищує показник 2014 року (37,0 тис. чол.).

У цілому на організацію та проведення заходів Програми у 2015 році використано 758,3 тис. гривень.

Відповідно до Програми відділом культури та туризму в 2013-2015 роках було організовано та забезпечено участь учнів та викладачів шкіл естетичного виховання дітей в 11-ти конкурсних заходах, а саме: у V Всеукраїнському фестивалі-конкурсі пісні та музики «Золотий Орфей» (м. Дніпропетровськ); XII Всеукраїнському конкурсі учнівської творчості «Об'єднаймося ж, брати мої!» (м. Канів; IV Всеукраїнському відкритому конкурсі-фестивалі «Алуштинські розсипи» (м. Алушта); II етапі VII Міжнародного молодіжного гончарського фестивалю (сmt. Опішне Полтавської області). У 2013 році сумчани здобули два перших, одне третє місце, а ансамбль викладачів дитячої музичної школи № 2 «Скерцино» посів 2 місце.

Крім того, у 2013 році учень дитячої музичної школи № 1 Дмитро Семикрас посів I місце на Міжнародному конкурсі піаністів «Золота клавіша» у Франкфурті-на-Майні (Німеччина) та став одним з 15 фіналістів і дипломантом I Міжнародного музичного конкурсу-фестивалю SBERBANK DEBUT (м. Київ).

2014 рік: учень Сумської дитячої музичної школи № 4 Горян Микола став учасником Міжнародного дитячо-юнацького фестивалю-конкурсу академічного вокалу та класичного балету «Яскрава країна» (м. Одеса), де посів II місце. А учениці Сумської дитячої музичної школи № 1 Кравчук Олеся і Книш Олександра здобули II місце на III-му Міжнародному конкурсі юних виконавців «Подільський водограй» в місті Вінниця. Учениця Сумської дитячої музичної школи № 1 Мелані Месхія посіла I місце на Міжнародному фестивалі-конкурсі «Арт-холідей», що проходив у місті Дубай ОАЕ, в якому брали участь юні музиканти з Казахстану, Вірменії, Росії, України, США та інших країн.

У 2015 році – було організовано та забезпечено участь учнів та викладачів у 5-ти конкурсних заходах. Результати: учень ДМШ № 1 Дмитро Семикрас став лауреатом I премії на Міжнародному фестивалі майстрів та конкурсі юних піаністів ім. Святослава Ріхтера (м. Житомир); учні ДМШ № 1 Жук Оксана, Клімов Герман та Братушка Денис посіли I, II та III місця на XX Всеукраїнському фестивалі-конкурсі виконавців на народних інструментах «Провесінь» (м. Кіровоград). Учні ДМШ № 3 здобули II місце на Всеукраїнському дитячому конкурсі академічного співу «Поліська рапсодія» (м. Шостка). Крім того, на Всеукраїнському фестивалі-конкурсі виконавської майстерності гри на народних інструментах учнів та викладачів початкових

спеціалізованих мистецьких навчальних закладів «Барви Полтави» юні музиканти з Сум вибороли одразу 5 перших, 4 других та 3 третіх місця.

На участь у конкурсах було використано 20,4 тис. гривень.

У рамках вшанування діячів культури, науки, спорту, почесних громадян м. Суми, проведення творчих вечорів, звітів, сольних концертів за період дії Програми відбувся вечір з нагоди 40-річчя творчої діяльності автора-виконавця гумору та пісень, члена Асоціації діячів естрадного мистецтва України Григорія Єлишевича; творчий звіт народної вокальної студії «Авів» єврейського благодійного центру «Хесед Хаїм»; втілено культурно-мистецький проект «Вулицями нашого міста»; проведено творчий вечір «Музична палітра осені» та вечір на честь пам'яті народного артиста України Валентина Бурого.


У 2015 році, за підтримки відділу культури та туризму, відповідно до Програми, в рамках участі колективів міста в міжнародних, всеукраїнських фестивалях, конкурсах, мистецьких акціях, святах народний ансамбль народного танцю «Молодість» Сумського вищого училища мистецтв і культури ім. Д. Бортнянського (керівник-заслужений працівник культури України В.В.Євтушенко). представляв місто Суми та Україну на X-му Міжнародному фольклорному фестивалі «Врачанська весна», що проходив у місті Враца (Болгарія). Ансамбль продемонстрував високий рівень виконавської майстерності та був нагороджений дипломом лауреата фестивалю і пам'ятними подарунками. Солістка ансамблю Інна Кан здобула I місце у конкурсі «Міс Врачанська весна», що відбувся в рамках фестивалю.

В цілому на виконання заходів міської цільової Програми «Організація культурно-масових заходів у місті Суми на 2013 - 2015 роки» було заплановано 5107,1 тис. грн., фактичний обсяг фінансування становить 2108,4 тис. гривень.

Міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Цибульська Н.О.

 28.03.2016

Додаток № 2
до рішення Сумської міської ради "Про стан виконання міської цільової Програми "Організація культурно-масових заходів у місті Суми на 2013-2015 роки", затвердженої рішенням Сумської міської ради від 28 листопада 2012 року №1866-МР від 2016 року № -МР

Інформація про стан виконання міської цільової Програми «Організація культурно-масових заходів у місті Суми на 2013 - 2015 роки»

- 24 КВКВ Відділ культури та туризму Сумської міської ради найменування головного розпорядника коштів
- 24 КВКВ Відділ культури та туризму Сумської міської ради найменування відповідального виконавця програми
- 110103 КТПКВ Міська цільова Програма «Організація культурно-масових заходів у місті Суми на 2013 - 2015 роки» затверджена рішенням Сумської міської ради від 28 листопада 2012 року № 1866-МР найменування програми, дата і номер рішення міської ради про її затвердження

Назва міської програми	Плановий обсяг фінансування, тис. грн.		Фактичний обсяг фінансування, тис. грн.		Стан виконання (показники ефективності)		
	Усього	Загальний фонд	Усього	У тому числі кошти спеціальний фонд			
2	3	4	5	6	7	8	9
Міська цільова програма «Організація культурно-масових заходів у місті Суми на 2013-2015 роки»	5107,1	5107,1		2108,4	2108,4		
	1623,8	1623,8		1102,9	1102,9		Проведено 31 захід (в т.ч. 9 фестивалів, 3 конкурси, 5 худ. виставок). Заходами охоплено 172,2 тис. чол., що на 1,3% більше планового показника (170 тис. чол.)
	1705,0	1705,0		247,2	247,2		Проведено 22 заходи. Заходами охоплено 37,0 тис. чол., що на 78,9% менше від планового показника (175 тис. чол.). Зменшення відбулося за рахунок скасування 14 заходів, в т.ч. фестивалів "Сурми України"
Завдання: Забезпечити протягом 2013-2015 років організацію змістовного дозвілля для різних категорій населення міста з урахуванням їх інтересів	1778,3	1778,3		758,3	758,3		Проведено 44 заходи (в т.ч. 7 фестивалів, 4 конкурси). Заходами охоплено 82,5 тис. чол., що на 123% більше у порівнянні з 2014 роком.

Міський голова
Виконавць: Цибільська Н.О.
Н.О. Цибільська

О.М. Лисенко